

История моего рода

Доржиева Евгения Юрьевна, педагог-психолог

Предисловие.

Ни одно дерево не может вырасти красивым и крепким, не опираясь при этом на свои величавые корни. Так и человек - не может стать достойным сыном своего отечества, не зная родословной своей семьи.

Наш род - это все наши предки, память о которых нас связывает с историческим прошлым, напоминает, кому мы обязаны своим рождением.

Составление родословной помогает лучше узнать не только прошлое, но и себя - то, что было предопределено нашими предками.

Самое главное и ценное в жизни - это семья!

Сначала, в которой ты рождаешься, а затем, которую создаешь!

Жив человек, пока память о нем жива

Пока в нашей памяти наши близкие, они живы. Каждая история семьи – ниточка, связывающая поколения.

В Читинском Уезде, в одном из сел жил-был мальчик Одон. Он любил много читать и заниматься арифметикой и грамматикой. С детства трудился и помогал отцу с работой. Отец был купцом. Много путешествовали по стране и за ее пределами. Прошли годы, и мальчик Одон вырос. Стал статным, мужественным, сильным и смелым молодцем. Он вступил в войска пограничной службы в Забайкалье. Защищал границу России от нашествия татар и китайцев. Одон нес службу усердно и добросовестно. Одон служил на коне.

Однажды теплым летним вечером напали татары, которые хотели завоевать землю русскую. Одон и его солдаты смело и стойко боролись с нечестивцами. Всю ночь шла бойня, не на жизнь, а на смерть. Наши солдаты одержали победу. Татары отступили, оставив своих раненых солдат.

У Одона было ранено правое плечо, и были глубокие порезы на спине и ногах. С первыми лучами солнца Одон спустился на берег реки Талача. И начал омывать свои раны для лечения.

Вдруг услышал пение девушки, голос у которой был, как у соловушки:

чистый, нежный, озорной. Девушка шла вдоль берега, несла ведра с водой на коромыслах. Она была необычайно красива, стройна, косы длинные и черные, кожа белая, как китайский фарфор, очи зеленые и добрые.

Увидев раненого солдата, красавица решила помочь ему. Одон был очарован добротой и красотой девушки. Девушка эта оказалась княжной Матроной, дочерью князя Гантимурова.

После выздоровления Одон предложил ей руку и сердце. Вскоре сыграли свадьбу. В семье родилось девять дочерей и один сын. Жили они долго и счастливо.

Так и родилась новая семья, и пошел мой род.

Историю рода нежно храню и в сердце своем её берегу.

